1. Nyatakan dalam bentuk rumus, luas daerah  yang diarsir  pada  gambar  berikut.
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2. Carilah luas daerah  yang diarsir (satuan  luas) pada gambar berikut!
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3. Tentukan luas daerah yang dibatasi  oleh kurva y =  + 4x + 6 dan garis y = 2 – x. (dalam satuan  luas). Gambarkan grafiknya
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Untuk z = —2, diperoleh y = 4.
Untuk z = 1, diperoleh y = 1.
Jadi, koordinat titik potongnya adalah (2, 4) dan (1,1).
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Cara 2: Menggunakan Diskriminan
Jika kita menyamakan kedua fungsi, kita peroleh
y=y
F=0=g
2 +z-2=0=0
Persamaan kuadrat di atas berbentuk az? + bz +¢ =0 dengana=1,b=1, dan c =
Nilai diskriminannya adalah
D=4 —4ac
=(1)” - 4(1)(-2)
=1+8=9
Luas daerah yang dibatasi oleh kedua kurva itu dapat dihitung dengan menggunakan formula:
DVD
b2

Karena D = 9 dan a = 1 (koefisien z2), kita peroleh

9'va 9
L=2; =
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Cara 3: Menggunakan Selisih Absis Titik Potong
Jika kita menyamakan kedua fungsinya, kita peroleh

y=y

2tz -2=
(z+2)(z—1)=0
Diperoleh & = —2 atau © = 1.
Persamaan kuadrat di atas berbentuk az? + bz + ¢ = 0 dengan koefisien z>-nya adalah a = 1.
s (e vEny (st diermien X5 mms B= |%(Az)3|, s
1 9

L= |%(1 = (72))3‘ =5
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Jadi, luas daerah yang diarsir adalah |5 satuan luas.
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Gambarkan sketsa grafik dari rungsi y = &~ + 4z + b dan § = Z —  pada bidang Kartesius.
v |
X
Daerah yang diarsir merupakan daerah yang akan kita hitung luasnya. Daerah tersebut terbatas pada selang titik
potong kedua kurva. Untuk itu, kita akan mencari koordinat titik potongnya dulu dengan cara menyamakan kedua
fungsi.
y=y

?+4z+6=2-2

22 +5z+4=0
(x+4)(z+1)=0
Diperoleh & = —4 atau & = —1.
Untuk & = —4, diperoleh y = 6.
Untuk = = —1, diperoleh y = 3.
Jadi, koordinat titik potongnya adalah (4, 6) dan (~1,3).
Karena variabel integralnya menggunakan , maka kita beri batas atas dan batas bawah integral berdasarkan absis titik
potong, yaitu ¢ = —4 sebagai batas bawah dan & = —1 sebagai batas atas.
Perhatikan bahwa kurva y = 2 — z selalu berada di atas kurva y = o2 + 4z + 6 pada interval —4 < z < —1 sehingga
luas daerah yang diarsir dinyatakan oleh
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luas daerah yang diarsir dinyatakan oleh

=
(Yatas — Yvawan) dz

(2-2) - (2* + 4z +6) dz

Cara 2: Menggunakan Diskriminan
Jika kita menyamakan kedua fungsi, kita peroleh
y=y

2 +4z+6=2-=x
2 +5z+4=0
Persamaan kuadrat di atas berbentuk az? + bz + ¢ =0 dengana =1, b=5, dan c = 4.
Nilai diskriminannya adalah
D =¥ —4ac

= (5" - 4(1)(4)

=25-16=19
Luas daerah yang dibatasi oleh kedua kurva itu dapat dihitung dengan menggunakan formula:
L 2D
Karena D = 9 dan a = 1 (koefisien 2?), kita peroleh h¢
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?+4z+6=2-=z
22 +5z+4=0
Persamaan kuadrat di atas berbentuk az? + bz + ¢ =0 dengana =1, b=5, dan c = 4.
Nilai diskriminannya adalah
D =b*—4ac

=(5)°—4(1)(4)

=25-16=9
Luas daerah yang dibatasi oleh kedua kurva itu dapat dihitung dengan menggunakan formula:
LD/
Karena D = 9 dan a = 1 (koefisien z2), kita peroleh
Lo ¥VE o

g 2
Cara 3: Menggunakan Selisih Absis Titik Potong
Jika kita menyamakan kedua fungsinya, kita peroleh
y=y

2?44z +6=
z?+5z+4=
Persamaan kuadrat di atas berbentuk az? + bz + ¢ =0 dengan a =1, b =5, dan ¢ = 4.

Penyelesaian persamaan kuadrat bila sudah difaktorkan menjadi (z + 1)(z + 4) = 0 adalah z = —4 atau z = 1.
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Jadi, luas darah yang diarsir adalah || satuan luas.
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Daerah yang diarsir terbatas pada selang titik potong kedua kurva.
Untuk itu, kita akan mencari koordinat titik potongnya dulu dengan cara menyamakan kedua fungsi.
y=y
=246
2?—z-6=0
(z—3)(z+2)=0
Diperoleh ¢ = 3 atau = = —2.
Untuk z

3, diperoleh y = 9.

Untuk @ = —2, diperoleh y = 4.

Jadi, koordinat titik potongnya adalah (3,9) dan (~2,4).

Karena variabel integralnya menggunakan z, maka kita beri batas atas dan batas bawah integral berdasarkan absis titik
potong, yaitu ¢ = —2 sebagai batas bawah dan = 3 sebagai batas atas.

Perhatikan bahwa kurva y = z + 6 berada di atas kurva y = 2* pada interval —2 < z < 3 sehingga luas daerah yang

diarsir dinyatakan oleh

Z
Af i) 22

3
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(Jawaban B)
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